



太原镂鼎软件公司-专注于安全生产信息化管理平台开发

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：太原软件公司,安全生产信息化管理平台

内容概要：

太原镂鼎软件科技有限公司（简称太原镂鼎软件公司）是通过国家认证的高新技术企业，专注于安全生产信息化管理平台的开发与运营。太原镂鼎软件公司自成立以来，不断加强技术创新、产品创新和业务模式创新的力度。已为上百家用户提供了优质的软件产品和信息系统...

正文：

太原镂鼎软件科技有限公司（简称太原镂鼎软件公司）是通过国家认证的高新技术企业，专注于[安全生产信息化管理平台](#)的开发与运营。

太原镂鼎软件公司自成立以来，不断加强技术创新、产品创新和业务模式创新的力度。已为上百家用户提供了优质的软件产品和信息系统解决方案，业务覆盖政府安监、交通、旅游、能源、特种设备、林业、水利、医疗卫生等行业。



太原镂鼎软件公司主要软件产品

安全生产综合信息管理系统

安全生产综合信息管理系统适用于各级安委会及成员单位的安全生产信息管理，通过对各成员单位及相关管理人员的安全生产管理工作进行量化处理，并建立与之相匹配的绩效考核机制，有效的规范了相关人的业务行为，提高安全监管效率，是各级安委会开展安全生产信息管理的得力工具。

安全生产隐患与应急信息系统

系统适用于地方安监局对将安全生产隐患治理、安全事故处置、应急救援信息的管理，构建了面向地方安监局及非煤、危化、民爆、机械制造等行业生产经营单位的安全生产隐患与应急信息综合管理平台，为各级地方安监局提供了一套涵盖事前预防、事中处置、事后分析全程的解决方案。

旅游安全监管信息系统

旅游安全监管信息系统为旅游行业安全生产提供了整套的解决方案，将旅行社、景区、饭店等涉旅企业纳入系统监控范围，实时监测游客、导游、领队、旅游车辆等重点旅游要素的安全运行状态，将GPS卫星定位技术、GIS电子地图技术、网络通讯技术有效的结合在一起，采用静态数据上报、动态轨迹监控的方式实现了旅游安全生产风险点监控，防患于未然。

交通运输安全生产隐患治理信息系统

交通运输行业安全生产隐患排查治理信息系统适用于各级交通运输监管部门对交通运输行业安全生产隐患数据的管理。

特种设备安全生产运营信息系统平台

特种设备安全监管信息系统是对电梯、压力容器、锅炉等特种设备安全运行数据进行专业管理的计算机软件。

公共卫生隐患信息管理系统

公共卫生隐患信息管理系统立足于饮用水卫生、医疗秩序、学校卫生、传染病防治、放射卫生“五大卫生”领域，将现代网络通信技术与计算机软件技术结合起来，是专业处理管理卫生安全隐患排查、公共卫生突发事件处置的软件产品。

市场监管信息系统

市场监管信息管理系统是面向工商行政管理系统研发的计算机软件。

安全预警信息系统

镬鼎安全信息预警系统是通过收集相关的资料信息，监控风险因素的变动趋势，并评价各种风险状态偏离预警线的强弱程度，向决策层发出预警信号并提前采取预控对策的系统。系统中还构建了评价指标体系，适用于各政府单位以及大型企业，所涉及的行业有交通、安监、旅游、质监、卫生、工商等。

太原镬鼎软件公司坚持人才强企战略，注重人才建设，汇聚了国内一流的软件研发与运行维护人员。至2015年，镬鼎已拥有20多项自主知识产权的软件产品，并通过了专业权威检测机构的检验。太原镬鼎软件公司秉承“专业、专心、专研”的理念，致力于成为国内最优秀的安全生产信息管理云平台运营商和产品提供商。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com